

A woman wearing a black dress and a blue headscarf is pushing a wheelbarrow on a paved path. In the foreground, another wheelbarrow is visible, partially obscuring the path. The background shows a paved road lined with trees and a red tractor in the distance.

**networking
for inclusion of
young people
through volunteering**

VOLINTEGRATION

Aktivity na podporu siete organizácií zahŕňajú výmenu najlepších skúseností, školenia, informačné aktivity a pilotné projekty zamerané na dobrovoľníctvo ako nástroj sociálnej integrácie a inklúzie.

Do projektu sa zapojí približne 35 mládežníckych pracovníkov a mládežníckych vedúcich, 169 mladých ľudí (z toho 84 s nedostatkom príležitostí) a rôznych reprezentantov miestnych samospráv. Jedným z hmatateľných výstupov je i video s tematikou dobrovoľníctva a sociálnej integrácie mladých ľudí s nedostatkom príležitostí.

Projekt prebieha od januára do decembra 2008. Počas neho sa uskutočnia stretnutia, semináre, školenia a pilotné projekty.

Zámok Bojnice je v meste Bojnice v blízkosti Prievidze, približne 150 km severovýchodne od Bratislavy. Je to skvostné architektonické dielo, ktoré bolo vybudované ako pevnosť v 11. storočí. Neskôr bolo viackrát renovované a prebudované do rôznych štýlov. Dnes môžeme obdivovať jeho neogotický vzhľad. A údržba v zámku a jeho okolí.

Pre viac informácií o lokalite a fotky zámku navštívte: eng.bojnice.sk alebo www.bojnicecastle.sk



Navzdory dobrej vôli, 50 rokov po podpísaní Rímskej zmluvy Európa často nie je chápaná ako príležitosť pre jej občanov: mladí znevýhodnení ľudia vnímajú Európu a európske inštitúcie ako ďalšie "koleso" byrokracie – viac eurókracie namiesto európskej demokracie. Ale skutočnosť je iná – Európa môže byť nástrojom integrácie, inklúzie a občianstva.

Projekt "Volintegration" prebieha súčasne v **12-tich krajinách Európy**. Jeho cieľom je vybudovať európsku sieť rozličných organizácií, ktorá bude propagovať dobrovoľníctvo ako silný nástroj na budovanie a rozvoj pocitu spolupatričnosti k miestnym a európskym komunitám, precítenie vlastníctva a tak i oddanosti k spoločnosti. Súčasne chceme informovať mladých ľudí a mládežníckych vedúcich o príležitostiach na sociálnu inklúziu a integráciu v rámci Európy.

Cieľovými skupinami sú mladí ľudia zo znevýhodneného prostredia, mládežnícki vedúci, orgány miestnej samosprávy zodpovedné za mládežnícku a sociálnu politiku.





14 pilotné projekty - 12-tich krajinách Európy

INEX – International EXchanges (medzinárodné výmeny) - je neziskové občianske združenie založené v roku 1993 s celoslovenskou pôsobnosťou, ktorého aktivity sú zamerané na prácu s mládežou. Na Slovensku je jedinou organizáciou svojho druhu. Cieľom nášho občianskeho združenia je od svojho založenia v roku 1993 združovať mladých ľudí bez ohľadu na národnosť, politickú príslušnosť či náboženské vyznanie. Aktivity združenia sú zamerané na osobnostný rozvoj mladých ľudí prostredníctvom mládežníckej mobility, medzinárodného dobrovoľníctva a neformálneho vzdelávania. Aktívne sa zapájame do medzinárodných programov výmeny mládeže. Naša činnosť spočíva prevažne v organizovaní medzinárodných táborov dobrovoľníckej práce (ďalej len MTDP) na Slovensku a vysielaní slovenských dobrovoľníkov na MTDP do zahraničia. Náplňou MTDP sú environmentálne, rekonštrukčné, renovačné, archeologické práce, aktivity umeleckého charakteru, ale aj práca s deťmi, staršími, postihnutými a inak znevýhodnenými ľuďmi. Usporadúvame národné i medzinárodné semináre a školenia pre aktívnych dobrovoľníkov pracujúcich s mládežou. Sme vysielajúca organizácia v rámci programu Európskej dobrovoľníckej služby. Naši dobrovoľníci vyvíjajú činnosť v rámci jednotlivých základných kolektívov. Medzi naše aktivity teda patria najmä: organizovanie MTDP na Slovensku a spolupráca pri organizovaní MTDP v zahraničí; vysielanie slovenských dobrovoľníkov na MTDP v zahraničí; činnosť základných kolektívov; medzinárodnú spoluprácu so zahraničnými mládežníckymi organizáciami podobného zamerania a výmennými sieťami; organizovanie národných, medzinárodných školení a seminárov so zameraním na vzdelávanie dobrovoľníkov pre prácu s deťmi a mládežou; zapájanie sa do medzinárodných výmenných programov v rámci Európskej dobrovoľníckej služby ako vysielajúca organizácia; účasť dobrovoľníkov na zahraničných školeniach, seminároch, konferenciách a pracovných skupinách; organizovanie stretnutí dobrovoľníkov, zameraných na výmenu skúseností a zážitkov; konzultačnú činnosť zameranú na výber MTDP a vycestovanie na MTDP; organizovanie umeleckých, športových aktivít a workshopov pre deti a mládež; prácu v medzinárodných mládežníckych organizáciách.



INEX - Kosická 37 - 821 09 Bratislava - www.inex.sk - inex@inex.sk - tel: +421.255643030

Tento projekt bol financovaný s podporou



Mládež v akcii

SK pro volintegration a talcu

Program Mládež v akcii



www.volintegration.eu